



ISHØJ GOLFklub

Bestyrelsesmøde og julefrokost - Fredag d. 9. februar 2024, ca. kl. 17:00-23:00

Indkaldelse og dagsorden

Indkaldte: IGK Bestyrelse 2023

Afbud: Thomas kommer til mødet, men ikke julefrokost derefter.

Vi mødes ved Henning (Høje Tåstrup Boulevard 110) til møde fra kl. 17:00, ca. 18:45 går vi mod Cecilies i City 2, hvor vi bestiller mad og afslutter mødet.

Dette er samlet møde for december, januar og februar.

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Godkendelse af seneste [referat](#)

Godkendt

3. IGK og samarbejde med IGC

- Samarbejdsudvalg afholdt 16/1-2024
 - Næste møde 12/3
 - Annonceret at aftale med DGA ophører pr. 29/2-2024
 - Pr. 1/3 starter Jeppe Huldahl som Cheftræner i IGC.
 - God stemning på mødet; konkrete arbejdsdage er under planlægning.
 - Intet samarbejde med Jeppe som klubpro før efter 1/3
 - Nytænkning af samarbejde
 - Kan vi "bytte" hjælpetimer med timer til junior/elite?
 - Nyt setup omkring begyndere
 - Nyt junior setup

Claus redegjorde for indholdet på mødet d. 16/1

- Sponsorarbejde
 - Møde afholdt med Kaare d. 24/1, med Kim Nielsen og Søren Lau
 - Mere fokus på sponsorer fra IGCs side i 2024, oplæg kommer
 - Tættere samarbejde
 - GLFR status og hvad kan vi "sælge" pladser til, til udvalg?

**Afventer IGC snarest. IGK skal have mere fokus på GLFR og brugen af den på banen.
Plan for salg af GLFR pladser for udvalg og KiK - 2500,- til klub resten til KiK og udvalg**

Konkret skriv omkring regler og pengestrømme omkring dette til udvalg og KiK.

- Opfølgning på oplæg omkring kontingent fritagelse/delvis fritagelse for frivillige
 - Hvad gør vi konkret?

Jan sender forslag tilbage til Kaare hvor vi beder 2 x 100% og 5 x 50% baneleje.

Aftale tilføjes til forretningsordenen 2024.

4. Generalforsamling 2024

- 18. marts er meldt ud på hjemmeside i julehilsen.
- Opfølgning fra sidste møde
- Kandidater:

På valg er:

Inge-Merete - Genopstiller (Kasserer)

Magnus Overgaard - Genopstiller

Thomas Radtloff - Genopstiller

- Forhøjelse af kontingent til klubben, kr. 300,- til kr. 350,- pr. 1/1-2025

- Andet til generalforsamling?

5. Fastlæggelse af møder i 2024

- 1-2 møder inden 3. marts, derefter ca. 1 pr. måned resten af året.

Udsættes til første møde efter GF

6. Økonomi

- Merete og Jan går igennem
- Budget

MK & JH tager et økonomimøde snarest

7. Møde omkring flexmedlemskaber og Rekruttering

- JH og Kaare var i Greve Golfklub d. 29/1
- DGU afholdt Rekrutterings workshop 5/2 hos os, JH og Per Bak Nielsen deltog
- Etablering af rekrutteringsudvalg sammen med IGC

8. Opdateringer fra udvalg/KiK

- Bane-, regel og handicapudvalg (KK)
- Breddeudvalget (MO)
- Eliten (JH)
- TU (JH)
- MK (CK)

9. Eventuelt